

V Bratislave

Vážený/á

Od 1.7.1976 sa povinne tetujú štence všetkých plemien psov, zapísaných v SPKP. Po privatizácii veterinárnych služieb (začiatkom roku 1992) Slovenská kynologická jednota uzatvorila dohodu o tetovaní psov so súkromnými veterinárnymi lekármi, na základe ktorej budú zabezpečovať tetovanie psov v rámci svojho pôsobiska, resp. podľa rozhodnutia chovateľov.

V súvislosti s tým Vám oznamujeme, že preukazy o pôvode pre Vaše štence

sme poslali veterinárovi:

---

## Meno veterinára

Odpúčame Vám dohodnúť si termín tetovania vopred. Upozorňujeme Vás, že veterinárny lekár Vám vydá preukazy o pôvode šteniec až po ich otetovaní a len na taký počet šteniec, ktoré bude tetovať. Záznam o tetovaní urobí v preukazoch o pôvode šteniec.

Štence sa tetujú od 7. týždňa veku písmenom S a číslom zápisu v plemennej knihe, a to do pravého ucha. U niektorých plemien s malým uškom, prípadne na žiadosť chovateľa sa môže číslo tetovať aj do predkolennej riasy. Za poskytnutie služieb vrátane tetovania, očkovania, vydania vet. preukazov platí chovateľ poplatok veterinárnemu lekárovi.

**Pripomíname, že pre štence určené na vývoz do zahraničia (aj ČR) si musíte vyžiadať exportné preukazy o pôvode.** Ak ste tak neurobili už pri zápise do plemennej knihy, po otetovaní šteniec vráťte príslušné preukazy SKJ a v žiadosti o vydanie exportných PP uveďte nových majiteľov šteniec vrátane adresy a štátu, do ktorého sa vyvážajú. V plemenných knihách členských štátov FCI môžu byť zaregistrované iba jedince (i dospelé), ktoré majú exportný PP. Pri vystavovaní exportných PP sa pridelené číslo zápisu v SPKP nemení.

Pred odovzdaním preukazov o pôvode novým majiteľom šteniec skontrolujte správnosť údajov v nich uvedených. Pri zistení chyby vráťte preukazy o pôvode plemennej knihe SKJ na opravu.

**Upozorňujeme Vás, že aj napriek vstupu SR do Európskej únie naďalej platí povinnosť tetovať štence registrované v SPKP! Neexistuje možnosť nahradiť tetovanie čipovaním!**

S pozdravom

SLOVENSKÁ KYNOLOGICKÁ JEDNOTA  
Štefánikova 10  
811 05 Bratislava

Denisa Dvoranová  
plemenná kniha SKJ